           Контрольная работа №6 по теме: «Умножение многочленов»                                     Вариант 1

1. Представьте в виде многочлена:

а)  ( у – 4)(у – 5)                   б)  (х – 3)(х2 + 2х – 6)               в) (3а + 2b)(5а – b)

2. Разложите на множители:

а) b(b + 1) – 3(b + 1)                            б) са – сb + 2а - 2b
3. Решить уравнение:

(x –10)(x - 1) - ( x +1)(x-4) = 6 

4. Представьте многочлен в виде произведения: 
a) [image: image2.png]xy— 5x + 5y



      б) ab – cb –ax + cx + 2c – 2a
5. Ширина прямоугольника вдвое меньше его длины. Если ширину увеличить на 3 см, а длину – на 2 см, то площадь прямоугольника увеличится на 78 см2. Найдите длину и ширину прямоугольника.

_________________________________________________________________________________

Контрольная работа №6 по теме: «Умножение многочленов»                                     Вариант 2

1. Представьте в виде многочлена:

а)  ( у + 7)(у – 2)              б)  (х + 5)(х2  - 3х + 8)              в) (4а - b)(6а + 3b)

2. Разложите на множители:

а) у(а - b) – 2(b + а)                            б) 3х – 3у + ах - ау

3. Решить уравнение:
(x –12)(x - 3) – (x - 1)( x - 6) = 6
4. Представьте многочлен в виде произведения: 

а) 5b – bc – 5c + c2                    б) xb +  by – ax – ay – 3x – 3y 

5. Длина  прямоугольника на 12 см  больше  его ширины. Если длину увеличить на 3 см, а ширину – на 2 см, то площадь прямоугольника увеличится на 80 см2. Найдите длину и ширину прямоугольника.
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5. Ширина прямоугольника вдвое меньше его длины. Если ширину увеличить на 3 см, а длину – на 2 см, то площадь прямоугольника увеличится на 78 см2. Найдите длину и ширину прямоугольника.
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